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TOPUTH ACUCTBUA HAA
MYHBIMU APOOAMU
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N

-YMeeT CPABHUBATH AeCATUYHbIE APOOH
-YMeEeT BBIIOJHATH JCUCTBUA CJI0KEHUS U
BbIYMTAHUSA JeCATUYHBIX APo0eHn

- YMeeT BbINIOJHATH JCUCTBHUA
YMHOKCHUS U JeJICHUS JeCATHYHbIX
apooen

-npUMeEHsAeT JeUCTBUA HAA AeCATUYHbIMUA
APOOSIMM IIPH YNPOIUECHUY BbIPAYKEeHUS.






N

AM3HB CTaBMJIA TTepe]
Y4YE€HbIMH 32124y
YIPOCTUTH BHIYUCICHUSA,
YBEJIUYUTHh UX TOYHOCTDb H
cKkopocth. U Hayka
OTKJHMKHYJIACHh HA 3TH
TpeOOBAHMA KU3HMU.

Imum mpedosanuam
Y008671emeopaiu
oecamuunvle Opoou.



B 3anucu

ﬂEMU@TMﬁ 0eCAMUYHDBIX Opoﬁeii
C

N

mom jce NPUHUUN,
Ymo u 6 3anucu
HAmMypaibHbIX YUCEIL.
Ioxostcumu ovl1u u
deiicmeus Hao
oecaAmuuHbIMU
opoosamu. /leno ovL10
MOJAbKO 6 3ansmou.

LHPOBAMU
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10000 100000

AHYISS U 4 TAPPHI 5 Hy/lel 1 5 LUGP

B necAaTHYHOU APOOHM MoOCJI€E 3aNATOM J0JIKHO OBITH CTOJIbKO
Ke HU@p, CKOJBbKO HYJIed B 3alIMCH 3HAMEHATeI
00BbIKHOBECHHOU APOOH



OpobHas yacTb

Lenas yactb

102,50

B AecaTMyHoM Apo6u MOXKHO NpUNMCATb MM OTOPOCUTL CnpaBa
N060e YNCIo HyNen. TaK KaK HyJib MOKa3bIBAET TOJIbKO
OTCYTCTBME pa3psa

Hanpumep:
5,12=5,120000 3,001=3
10,02000=10,02 0,400=0,
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Lenas yacTtb




‘3anmume AeCATUYHbIEe apoou:

| a) Hynb LenbIX CeMb AeCATbIX; |

[MpoBepLTE
cebs:

| 0) pecATb UenbIiX ABagUaTb TPU COTbIX;

| B) ABe LeNbIX TPU COTbIX;

| F)Hy.ﬂb LeJibIX CTO COPOK NATb TbICAYHbIX |

D,) ABe uenbixX AeBAHOCTO WeCTb
TbICAYHbIX

07|

\10,23 \

\2,03 \

\0,145 \

\2,096 \




bMOTpM! Oymaun! Nenaun BbiBOA!
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¢ 2—7 =247 (2yenvix 47 combix)
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156

—— =0,156 (0 yenwvix 156 moicsunwvix)
1000




UT00BI CpaBHUTH OeCATUIHBIE '
apoou, HeoOXoaAMMO

CPABHEHUE s

Eciiu nesiple uacTv paBHBI,

TO CPaBHMUBAIOT JecCsaTbie 101N ,
3aTe€éM COThbIE€ M1 T. .

Harmrpumep:
cpaBHMUTE256,792 1256,793.

Ilesible yacTy paBHBI, JecATHIE
Y COThIe 10JIVI PaBHBL.

A BOT TBICAYHBIX CJIeBa
MeHBbIIle, 3HAYUT U JpOoO0s cjieBa
MEHBIIIe

256,792< 256,793.






TOO CJI0XKUTH APOOH C APOOBLIO ‘
NeCATUYHOM,

CHTOXKEHUE M OMHU NPaBUJIO HETPYAHOE OTJIMYHO.
7 UM OJHY APOOBL MO APYIOi.

[=IN(@V Y2V =@hanATasi YTO0 NPUILIACH MO/ 3aNISITOH.
s yno0cTBa 1eicTBUS C APOOSIMHU
d‘g‘ 3HaKM JeCATUYHbIC YPABHAU HYJISAMHU.

Teneps ckiaaabIBal TE YUCIA
(purypaJbHo,

Kak TbI gejaJ 3TO B 4HUCJjaaX
HATYpPaJbHBIX.

A cOBeTHI 10 OTBETY OYAYT YK
NPOCTHIMU.

3andaTyr0 NOANMINM MOX 3aNATHIMMU.

Takum snce oopazom
Mbl OCUCHBYEM U
npu 6blYUMAHUU.



CnoxeHue
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MIMHMN-AOCKA

BornonHuth cnoxeHue AecATUIHBLIX
Apobewn:

03+02=1)



BbruutaHue

1) 43,8 -5, 341 = 38,459
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MIMHIMN-AOCKA

BoInonHUTL BbIMUTAHUE AECATUYHBIX
Apobewn:




ICTAZETA

1. BEIIIOAHUTH CAO’KEeHUE UAU BHIYUTAHIE:

Bapuanr 1 BapuanT 2

H1-09= 0.1 )1-0,6= 0.4
2)5-0,3=4,7 | 2)7-04= 66
3)4,7+03=5 | 3)56+04=6
456-06=5 | 478-08="7
H17.8-7=10.,8| 5)235-135=10



2. BBIITOAHUTH CAOKEHUE UAUN
BbIUUTAHUEC:

Bapuanr 1 BapuanT 2

)09+32=41 |D46+05=5,1
2)18+2,7=20,7 |247+16=20,7
3)10,3-8,17 =2.13 3)15,6-0,46 =15,14
H11-2,68= 8,32]|421-359=17,41
5)4,1-2,754=1,34¢5)7.3-4,568 =2 732
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1)43,2-52 =2246,4

2) 2,45-4,6=11 27

43,2
X 522 1 3HaK

+ &64
216 0
224 6,4

1 3HaK

3) 5700-3,6 =20520 B 4)0.000024-7,6=0,0001824

~ 0,0 |1
x 3700 X 0,000024 6 sHakos
3,6 13Hak e
| 1304
+ 342 152
171 0,000182 4 7sHakos
205 208 13Hak e



ACTAZETA

1. BbINONHUTL YMHOXEeHUe.

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1)1,5-2=173 )3,5-2="7
2)6-0,5 =73 2)4,5-2=0
3)0,5-2 =] 3)5-0,2=1
4)4-05= 9 4)8-0,5= 4

5)2,5-4=10 5)0,25-4=1



2. BbIinonHUTb YMHOXEeHue.

BapuaHT 1
1)15,6-0,1 = ],56
2)67-0,01= (.67
3)36,5-0,001 = (),()365

4) 7980901 — 09078
5)147-0,001= 0,147

BapuaHT 2
1)76-0,01= () 76
2)63,5-0,001 = 10,0635
3)514-0,001=0.514
4)14,7-0,1 = 1,47

5)32-0,01= (.32



LEJIERVIE

-g Y100 nesenue apoden 0b1I10

peaJjibHOe,

IIpeBpaTu aejMTe]Ib B YHCJIO0
HATypaJibHOe.

. nejis Ha YKCJI0 HATYPAJIBbHOE,
3ansiToi HAlAM MECTO
HOpPMAJIbHOE:

Lesoim yacTu aejieHbe KOHYHIIb
KOI/a,

3ansaTyo B YaCTHOM CTaBb TOI/A.




HeneHue paecatudHbIX apobeu
Ha HATypanbHOe YUcno

CHA4ara 0eAUM UeAYI0 HaACHLb HIUCAd

1)192:8=24 2)2,88:4=072 3)45:6=75

_19|2 '8 2,884 45,0...16
1 24 218! 10,72 42| | 175
1 32 | & _30

32 .S 30
0 0,

"KoHuuAaco yeaaa wacmo - cmass sanAantyo!"
DereHiie decaAmuUHON dpolfu Ha 10, 100, 1000, ...

5) 743,481: 100 = 7,43481

Obpamumv 0bviKHosennyo dpobo 6 decamuunyio
5 3 B | Lo
(’) 7— o —0,/5



HeneHue Ha aecatuuHyro Apobb

12096 |224

1120 5.4
—%_89 5
0

2)4,5: 0,125 = 4500 : 125 = 36

Deaerue Ha 0, 1; 0,01; 0,001, ...

3) 2,467 : 0,01 =246,7 : 1=246,7

4) 56,87 : 0.0001 = 568700: 1 =568700




ACTAZETA

1. BbINONMHUTb AefneHune: W.’

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1)0,6:2= 0.3 D1,8:2= 0.9
2)1,5:3=0.5 2)3,6:6= 0,6
3)6:10=0,6 3)0,9:3=0,3

4)7,2:9=0.8 4)8:10= 0.8
5)0,12:4=0.,03] 5)0,15:5=0,03



52,92 : 14,7= 3,6‘

98,35 : 2.5= 39,34

344,6378 : 21,73= 15,86
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